1.

g 23S By, W ABFE®F H ABCD 7} BhubA] A7) = o
stofet.

A D
| C
) | _
///E
F G
>
> ~et: AB

A

-

KeX
=

™ ABFE 2 | ABCD 9] /A& AB o]t}




3®)180°

@ 210°

® 250°




tha 1™ o] 7 2Ado] oF ol v off, 2x & 271 F5hefet.

r+12° 20—11°

o

>
> ®E 23°

arAL

GrR2]Zte] 27|17 FOBR x4 12° = 2x — 11°
LoLx =23°




4. o 2™l A M o] A& AB o FHY wl, AB ¢ H P Afe] €]
712E?

A M HBC

®PA opu @pPE @PC ©PB

AB 9} A P Ao]o] Agl=AB 9P £ = A8 Z /1A HLe
Zlo|B 2 PH o]t}




Hu)

o
ol
o4,

T w4 g2 A2

® 1//m©°)9H La = te O]t}

@ 1//m o1® sc+ th = 180° o]k,
@)i//m o1 1b = se o1t

@ A7 A7)

AR
® F9ze] 27|k 4 TAE k.

® 1//m oA sb= rho|th.

a

b
h{~e




6.

A CAHA o= AL, A m Aoll= U




7. oS 2o WHAFAF|A CD 9} § Aol A whis H Ao 4
8ozt

A D




o 19 ellA | AEHD ©F BFGC & Atehe]Eo]al ym ]
RE AAAE L o, =AY CG 9 8] Yol Sle mA 7}
A7

D
/
|
A
L -JG
///
E F
@ A= AD @ =A2 EH ® =AM AB
@ 2ielaE G)mAE HG
A HG = A4 CGo & 4

we
obd



o=t

5]

A7 =

ol

)
—




10. ohe 7¥e A p 2 2ua AA XY o Bajst

242 AEshe Aol B AT 222 P

4 ks AdE 2olA A4 XY o] dE A g
s £ SHOE ste 98 184 F A4 PA, XY
obe] wHE 47 B, C gt @ |8 7‘“036h
©] |e 12 PA 99 mHS
gugtt @ |2FHezstne[  |2E Egi
ohe e 18 @ollM 18 dvke] wyS R ol2t ettt A P
ﬂ@R%]B@&ﬁPR#Aﬁﬂ”ﬂﬂq

© HA

@@B

® O 13 HIAEY Fol7t 2e ¢
@ 4 Q
® 4% B




@ A o] dol7t Fold

@A 29 2717 Fo12

SERRESEL

o




12.

o mofit 27)7} M oba] 8] AR L F £PL A=
1] Watolat,

41 Hl
2, ofll
-,
=
Rl
ot

it

AR /
0
o
m&h
o

=9o] mobnt 27)7k A2 Zobd] 8] Zoel s F E9e
F5oleta g,




Bl

o) ¥

o o
TR

Fay

Fay

Ho

ol

s
=
sy
g
=
g




14. o5 Id0M " M, N 2 212} AB \MB 9] F3olth. AN
o] u Hjel 7}
A M N B
1 2 3 4 3
°o; o3 97 ©o; O
AN— SAB, MB= \AB
4 2
AN = 5 % oMB = °MB
4 2




15. ¥ M2 AB 9 F3°]2 N2 BM 9] $3o|tf. MN =5cm &
o, AB 9] Aol=?

,5cm\.
A M N B

@ 10cm @ 15cm (@)200111 @ 25cm ® 30cm

ST R

M -+-'N"-4-"B
AB = 2BM = 2 x 2MN = 4 x 5 = 20( cm)




16. o2 1A LAOC = £COB ¢ o], &7 C
0r O 709

1o AT .

@D /AOC =90° @ 2/A0C = HZo|t},

4
® 3.COB = 270° @) ccon = 100°

® 5/A0C = 450°

/AOC = /COB ©|E& /AQC = 90°
@ %ACOB = 120° # 160° WA G2 @olt},




17. o3 294 LAOE = 2x, /BOC = 3x € W, zx &] 27|=?

Ay E

20,

O 12° @ 14° ® 16° @18° ® 20°

/BOC = /EOD = 3x |22 2x 4+ 3x =90° .. /x=18°




18. the 193} o] £ A4do

fol g el Al g w A7) wrE|ze
R R IRY

o~

© 0% @ 1% @2’%} @ 3% ® 4%




19. thg 22} 2ol Al 24 1, m, nol TR Qlek. £g©] B2 B
b7

O cze, Lf @ czc, Le ® b, Le
@) sa, 1d ® e, th

@ 1g ©| T sa, 1d ©]Th.




20.

® 37

iih}
o
ol
Fr['.‘




21.

o 1™ A5HAolA H ABFE ©f 3 A
s} ghe AL ol A7} iy
- T
I
E____
® CD @)AD ® DH al
@ L

@® GH ® CG

@ AD = W ABFE ¢} & A of|A 7 o2 whdc},




22. 99| A%WA A B DHFB 9} 57| ohyl B9

D C
:
A . B
|
Hoo-—-- - - -
// \\\\ G
E F
@ W ABD @ W HFG ® W HEFG
@‘ﬁ AEFB ® W ABCD

@ W DHFB ¢} ¥ AEFB 2 @ o] ghixut 528
ohct




23. o2 ™I T2 ANER e 47RO A ABoF H3l §x]of 9l
LS o

rr

mAele 7R

o @1A @24 @3 O 4A

A(C.B)
F
B
D
AB & 29l 17| & EA 2] DF o|B= 1 7ot




24. T 1YL /XOY 9F A717F B 7Hg AR AB 9o FEshe
Fpgolct,

@
GND 6
=»
A T
9o aPNA the F 27 Y AL?
© 0C=0D @ CD = EF
® OC=AF @)0OC = CD

® /COD = (EAF

OC = OD = AE = AF (- 99] 42| &)
CD = EF, /COD = /EAF
@ OC = CD




25. 473 ABC o4 AB, BC, /B 7t FolH& 1, o429l A=
&AW opure] sigehs AL

A

® ABE 19t @ mEadas.  ()AcCE awn

@ BC € 1d¥t.. ® «CE 19

T §9] Foje} 7| 1zto] FojF S o
@. BC & 1d¥th
©. (B & 1dHt},
©. AB & 194},
@. AC & 19t}




